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збільшення слизькості та порушення рівності покриття. Ці фактори, у свою 

чергу, тягнуть за собою зниження швидкості, безпеки та комфорту 

дорожнього руху.  

Роботи із зимового утримання вулично-дорожньої мережі в місті 

проводяться на великих площах, при різних погодно-кліматичних умовах, 

відрізняються великою трудомісткістю і повинні виконуватися в нормативні 

терміни, а в ряді випадків - в аварійному порядку. Ці особливості 

обумовлюють і визначають складність організації робіт з необхідністю 

широкого та цільового застосування засобів механізації, послідовного 

виконання технологічних операцій при дотриманні часових параметрів.  

Проведений аналіз дозволив провести класифікацію стратегій робіт по 

зимовому утриманню міських доріг. Розроблена інформаційна система 

зимового утримання міських доріг, яка дозволяє вирішувати задачу 

оперативного управління роботами із зимового утримання автомобільних 

доріг з єдиних системних принципів на основі процесного підходу. 
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ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПРИ ПОВОДЖЕННІ З ВОГНЕПАЛЬНОЮ 

ЗБРОЄЮ 

 

 Зброя є об’єктом підвищеної небезпеки і тому заходам безпеки при 

поводженні зі зброєю надається особливе значення. Заходи безпеки - це 

система заходів, спрямованих на забезпечення особистої безпеки, 

запобігання загибелі, поранення та травмування осіб під час поводження з 

вогнепальною зброєю. 
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Збройний конфлікт на території Донецької та 

Луганської областей території України, між організованими та керованими з 

РФ незаконними збройними формуваннями так званих «народних 

республік», визнаних як терористичні організації, та силовими структурами 

України привів до появи великої кількості неврахованої вогнепальної зброї, 

що незаконно утримують окремі громадяни країни. Більшість з них не мають 

навичок застосування цієї зброї, а утримання її може бути небезпечним не 

тільки при дитячих іграх. Після оголошення часткової мобілізації актуальним 

стало питання зброї. Ховати її „під ковдрою” не можна, адже за це 

передбачена відповідальність перед Законом. 

На Україні існує встановлений порядок придбання, зберігання та облік 

вогнепальної зброї та боєприпасів до неї [1, 2]. Категорично забороняється 

при поводженні з вогнепальною зброєю: 

 - безпідставно спрямовувати ствол зброї у бік будь якої людини, 

транспорту, жилих будинків та інших об’єктів; 

- залишати зброю без нагляду, а також передавати її іншим особам;  

- користуватися без необхідності чужою зброєю;  

- тримати палець на спусковому гачку без необхідності, або знімати 

запобіжник з положення “запобігання”  у випадках, не пов'язаних зі 

стрільбою в спеціально обладнаному місті;  

- проводити чищення вогнепальної зброї у не відведених для цього 

місцях. 

- затикати сторонніми предметами канал ствола, що при пострілі може 

призвести до його розриву та травматизму;  

- при поводженні з патронами не допускати пошкоджень, берегти їх від 

ударів, вологи, забруднення тощо. 

Крім того, згідно інструкції вогнепальна зброя, бойові припаси до неї, 

мають зберігатися в металевих шафах (сейфах), стінки яких повинні бути 

завтовшки не менше 3 мм з внутрішніми замками. Дверці шаф для міцності 



 174 

укріплюються металевими накладками або косинцями. На дверцях шафи з 

внутрішнього боку має бути опис зброї, бойових припасів, пристроїв та 

зазначених патронів за номерами. Допускається зберігання зброї, бойових 

припасів до неї, у важких сейфах, які мають внутрішні замки. 

Порушення правил зберігання [3], носіння або перевезення 

вогнепальної мисливської чи холодної зброї, а також пневматичної зброї 

калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів за 

секунду і бойових припасів громадянами, які мають дозвіл органів 

внутрішніх справ на зберігання зазначеної зброї, - тягне за собою накладення 

штрафу від трьох до п'яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з 

оплатним вилученням зброї і бойових припасів або без такого. Ті самі дії, 

вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному 

стягненню за одне з порушень, передбачених частиною першою цієї статті, - 

тягнуть за собою накладення штрафу від чотирьох до семи 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією зброї і 

бойових припасів або без такої. 

Недбале зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів, якщо це 

спричинило загибель людей або інші тяжкі наслідки, - карається обмеженням 

волі на строк до трьох років або позбавленням волі на той самий строк. 
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3. Витяг з Кодексу України про адміністративні правопорушення Стаття 

191. Порушення громадянами правил зберігання, носіння або перевезення 

вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів. 
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зберігання вогнепальної зброї або бойових припасів. 
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ФОРМАЛІЗАЦІЯ РОЗПІЗНАВАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ПРИЙНЯТТЯ 

РІШЕННЯ ОПЕРАТОРОМ 

 

Одним з етапів діяльності оператора є прийом інформації про стан 

об'єкта управління та хід протікання процесу керування. Цей етап діяльності 

забезпечується такими пізнавальними процесами, як відчуття, сприйняття, 

уявлення. Інформаційна підготовка рішення являє собою сукупність дій з 

приймання та обробки інформації про зовнішнє середовище, стан системи 

управління, ході процесу керування, а також допоміжної та службової 

інформації. Процес розгорнутого впізнання стимулів може бути описаний 

такими операціями: попереднє висунення системи еталонів деякого класу 

об'єктів; зіставлення поточного образу з низкою еталонів і оцінка його 

результатів; вибір «еталонної» гіпотези і її перевірка; прийняття рішення - 

словесне формулювання відповіді або зміна еталона.  

Нехай в окремий початковий момент часу органами почуттів оператора 

приймається сукупність M  сигналів, описуваних дискретними функціями 

часу  lm ty , Mm 1 , Ll 1 , що утворюють набір вектор-стовпців 


